







Газета „Женьминьжао“ о советской ноте правительству США о мирном договоре с Японией

ПЕКИН, 16 июня. (ТАСС). Комментируя ноту правительства СССР правительству США о мирном договоре с Японией, газета „Женьминьжао“ в своей передовице пишет, что эта нота является документом большой важности...

В отношении заключения мирного договора с Японией, продолжает газета, правительство СССР настаивает на том, что договор должен быть всесторонним...

Китайский народ готовится отметить 30-ю годовщину Китайской коммунистической партии

ПЕКИН, 16 июня. (ТАСС). 1 июля исполняется 30 лет со дня создания Коммунистической партии Китая...

Статья подробно освещает славный революционный путь борьбы компартии Китая. В статье „К празднованию 30-й годовщины“ говорится: „Празднику 30-й годовщины компартии Китая, наш народ отмечает великие успехи нашей партии...“

Выборы во французское Национальное собрание

ПАРИЖ, 17 июня. (ТАСС). Сегодня в 8 часов утра по всей Франции начались выборы в Национальное собрание. Зарегистрировано 24.502 тысячи избирателей...

Голосят избранными депутаты (2 депутата от Новой Каледонии и океании избираются позднее). Из этого числа 544 депутата будут избраны в метрополию, остальные на заморских территориях.

Закончилась шестая сессия Экономической комиссии ООН для Европы

ЖЕНЕВА, 16 июня. (ТАСС). Закончила свою работу шестая сессия Экономической комиссии ООН для Европы. По докладу исполнительного секретаря комиссии Миордала сессия приняла решение о продлении срока существования Экономической комиссии...

Сообщение о выступлении главы американской делегации на конгрессе Международной торговой палаты в Лиссабоне. Слово выступил за резкими выпадами против Экономической комиссии ООН для Европы...

Прибытие в Индию советских судов с грузом пшеницы

ДЕЛИ, 16 июня. (ТАСС). Как сообщает газета „Хиндустан таймс“, в Бомбей прибыло третье советское судно „Кубань“, на борту которого находится 8.600 тонн советской пшеницы.

ДЕЛИ, 17 июня. (ТАСС). Как сообщает газета „Хиндустан таймс индия Ньюс“, сегодня в Калькутту прибыло советское торговое судно „Лермонтов“, доставившее 7.300 тонн советской пшеницы.

События в Корее

сообщения главного командования народной армии

ПХЕНЬЯН, 16 июня. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сообщило сегодня, что на всех фронтах части народной армии в тесном взаимодействии с китайскими добровольцами успешно отражают севернее 38-й параллели ожесточенные контратаки войск американско-английских интервенционистов...

ПХЕНЬЯН, 17 июня. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сообщило сегодня, что на всех фронтах части народной армии в тесном взаимодействии с китайскими добровольцами успешно отражают севернее 38-й параллели ожесточенные контратаки войск американско-английских интервенционистов...

Новая варварская бомбардировка Пхеньяна

ПХЕНЬЯН, 17 июня. (ТАСС). Сегодня американские воздушные пилоты совершили массированный налет на Пхеньян. Под прикрытием реактивных истребителей 14 летящих крестов сбросили около 700 бомб, в том числе 50 бомб замедленного действия...

ПХЕНЬЯН, 17 июня. (ТАСС). Сегодня американские воздушные пилоты совершили массированный налет на Пхеньян. Под прикрытием реактивных истребителей 14 летящих крестов сбросили около 700 бомб, в том числе 50 бомб замедленного действия...

К военным действиям в Корее

ВАШИНГТОН, 16 июня. (ТАСС). Морское министерство объявило о том, что северокорейские береговые батареи сбили четыре американских самолета над Кореей...

ПХЕНЬЯН, 17 июня. (ТАСС). Корейские газеты и журналы, а также Центральное телеграфное агентство Кореи сообщают о широком размахе партизанского движения в тылу американских интервентов...

Корейская печать о действиях партизан

ПХЕНЬЯН, 17 июня. (ТАСС). Корейские газеты и журналы, а также Центральное телеграфное агентство Кореи сообщают о широком размахе партизанского движения в тылу американских интервентов...

ПХЕНЬЯН, 17 июня. (ТАСС). Корейские газеты и журналы, а также Центральное телеграфное агентство Кореи сообщают о широком размахе партизанского движения в тылу американских интервентов...

Итальянские трудящиеся отказываются выполнять военные заказы

РИМ, 16 июня. (ТАСС). Как сообщает газета „Унита“, трудящиеся машиностроительного завода компании „Конье“ в городе Имола (Болонья) отказались выполнять полученный заводом заказ на изготовление 75-миллиметровых артиллерийских снарядов...

Во вторник, 19 июня, в 8 часов 30 минут, в аудитории Госузева Грузии им. акад. С. Н. Джанаши (ул. Пурцеладзе, № 1) действительный член Академии наук Грузинской ССР профессор Г. С. Ахвеледiani прочтет публичную лекцию на русском языке.

На первенство СССР по футболу

17 июня динамовцы Киева принимали на своем поле тбилиских спартаковцев. Игра прошла в упорной борьбе и закончилась победой киевлян со счетом 3:2. В тот же день на московском стадионе „Динамо“ встретились столичные команды Военно-Воздушных Сил и Военно-Морских Сил. Результат игры — 2:1 в пользу моряков.

Тбилиси

Состоялось заседание районного комитета городского питания. На заседании присутствовали представители районного комитета городского питания, представители районного комитета городского питания, представители районного комитета городского питания...

Первый круг футбольного чемпионата страны (между командами мастеров класса „А“) подходит к концу. Большинство коллективов осталось провести по одному — двум матчам. Каково положение команд к 19 июня? Турнирную таблицу поперечнее возглавляют динамовцы Тбилиси, у которых после тринадцати игр — 19 очков при соотношении забитых и пропущенных мячей 33:14.

17 оцков из 24 возможных (при соотношении мячей 18:2) набрали ближайшие соперники тбилисских динамовцев — футболисты Центрального Дома Советской Армии, занимающие второе место в таблице. Армейцам предстоит еще два матча первого круга — с ленинградским динамовцем и московскими торпедовцами.

Республиканский комитет профсоюзного государственного питания и общественного питания наметает в ближайшее время провести такие же совещания бригад отличного обслуживания в продовольственных и промтоварных магазинах.

На третьем месте — команда московского „Динамо“, у которой — 15 очков после двенадцати игр, при соотношении мячей 27:16. По 15 очков имеют также команды „Крылья Советов“ (Куйбышев) и „Шахтер“ (Сталино), но с худшим соотношением мячей, чем у московских динамовцев.

Чемпионы Грузии по теннису. На теннисных площадках „Динамо“ прошли соревнования на личном первенство Грузии по теннису. Участвовали спортсмены Тбилиси, Сухуми, Батуми, Кутаиси и Рустави. Среди женщин успешно выступила динамовка Т. Баградзе. Показав содержательную и продуманную игру, она заслуженно завоевала звание чемпионки. Среди мужчин первенствовал растущий теннисист В. Ураевский, занявший третье место в недавно закончившемся турнире десяти сильнейших теннисистов страны.

По 15 очков имеют также команды „Крылья Советов“ (Куйбышев) и „Шахтер“ (Сталино), но с худшим соотношением мячей, чем у московских динамовцев. Куйбышевцы должны провести еще два матча, а добавосские футболисты — один.

В парных категориях звание чемпионов завоевали братья И. и А. Элердашвили (среди мужчин), Т. Чимерани и Е. Сенок (среди женщин), М. Яварашвили и Н. Элердашвили — в смешанной категории.

17 оцков из 24 возможных (при соотношении мячей 18:2) набрали ближайшие соперники тбилисских динамовцев — футболисты Центрального Дома Советской Армии, занимающие второе место в таблице. Армейцам предстоит еще два матча первого круга — с ленинградским динамовцем и московскими торпедовцами.

Началось строительство нового школьного здания на улице Индустриализации в Ленинском районе.

Большой успех выдал на долю спортсменов Тбилиси. Одержав победу со счетом 7:1 над командой Москвы и с таким же счетом над ленинградцами, а также успешно проведя встречу с рижской командой, тбилисцы завоевали первое место и переходящий Кубок Комитета по делам физической культуры и спорта при Совете Министров СССР.

Победа тбилисцев в борьбе самбо. В Риге закончился матч четырех городов по борьбе самбо. Участвовали сборные команды Москвы, Ленинграда, Тбилиси и Риги.

Команда Тбилиси выступала в составе мастеров спорта Ш. Нозале, Н. Музаваля, Э. Каркуселия, Ш. Даушвили, А. Кведадзе и Л. Капнашвили, В. Балавадзе и О. Шинджакашвили.

Началось строительство нового школьного здания на улице Индустриализации в Ленинском районе.

Начало открытия ежегодного областного конкурса мастеров астрамы.

19 июня Грузинская государственная филармония, ЛЕТНИЙ ТЕАТР И САД 19 июня ПРОЩАЛЬНЫЕ ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ Аркадия РАЙКИНА с мастерами грузинской эстрады Мери Накашидзе, А. Кванталиани, А. Гомеллаури, Г. САГАРАДЗЕ, Т. Птицина и Л. Маслюков. Артисты Ленинградского театра миниатюр и Грузинской государственной филармонии.

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРОНИЯ ЛЕТНИЙ ТЕАТР И САД 20, 21, 22 ИЮНЯ КОНЦЕРТ ансамбля Грузинского народного танца СУХУМСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРОНИЯ. Под руководством Джано БАГРАТИОНИ. Руководитель оркестра — Григорий КСОВРЕЛИ. Программу ведет — Нодари ДАРАХВЕЛИДЗЕ. Начало в 9 час. вечера. Билеты продаются.

Адрес редакции и издательства: Тбилиси, пр. Руставели, 42. ТЕЛЕФОНЫ: зам. отв. редактора—3-18-04, отв. секретаря — 3-17-06, секретария — 3-11-22; ОТДЕЛЫ: партийной жизни—3-14-82, культуры и быта—3-16-27, австралийской информации—3-17-44.